Tema. Pemienne npuMepoB o teme «/leiicTBUs HaJ AeCATHYHBIMHA po0osimu». IloBTopenue.

Ieaun o0yuyeHMs, KOTOPbIE JOCTUTAKTCS HA JTAHHOM yPOKe:

- YMETb MEPEBOJUTH JECATUYHBIE APOOU B OOBIKHOBEHHBIE IPOOH U HA00OPOT;
- yMETh CPaBHUBATh JAECATUYHBIC APOOH;

- BBINOJIHATH JICUCTBUS HaJ AECITUYHBIMU JPOOSIMH;

Lleab ypoka:

- YMEHME MEePEBOAUTH JIECATUYHBIE TPOOU B OOBIKHOBEHHBIEC IPOOU U HA00OPOT;
- YMEHHE CpaBHUBATh JpPOOH;

- BBINOJIHATH JIEUCTBUSA HaJ AECATUYHBIMU JPOOSIMH.

Kpurtepuit onieHUBaHUA:

- yMEHHE NPUOABIATH U BBIUUTATH JICCATUYHBIE JPOOH;

- YMEHHE YMHOXAaTh U JACIUThH ICCATUYHBIC IPOOH;

- YMEHHE NEePEeBOAUTH JIECATUYHBIE JPOOU B OOBIKHOBEHHBIE M HAO0OPOT.



IloBTOpEHME NPOIiIEHHOT0 MaTepUaJia.
1) UYro Takoe aecaTHYHAs APOOH?
2) Yto Takoe ACCATUUHBIC 3HAKHU?
3) Kak cpaBHHMBAIOT JIeCATUIHBIC IPOOH?
4) B kakux ciy4asx 0ObIKHOBCHHYIO JIp0Ob MOKHO 3aIlMCaTh B BHJIC ACCATUYHOM IpoOu?
5) Kak npubaBisioTcst IeCITHYHbIC Apo0Ou?
6) Kak BBIYMTAIOTCS JECATUUHBIE TPOOH?
7) Kak yMHOXXArOTCS IeCATUYHBIC APOOH?
8) Kak nenarcs aecATHUHBIC TpoOHU?
Paccmotpum npumepsl.

Ne 1. BbIUMCIUTD.

1) 34,683 +8,564=43,247, 2) 12+3,17=15,17, 3) 95-281,081=13,919; 4) 15,9-4,53 =11,37
34,683 12,00 95,000 15,90
+ 8.564 +_3.17 - 81.081 - 4.53

43,247 15,17 13,919 11,37



Ne 2. Beruucsure.

1) 41,54 *15=623,1; 2) 0,253*2,3=0,5819;

X 41,54 X 0,253
15 2.3
20770 759
4154 506
623,10 0,5819

Ne 3. Peruth ypaBHeHHe.
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OtBer: 1-. OTtsert: 20.

3) 3,32:4=0,83;

3,32 \4_
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3) 3,5x=15,95;

OTtserT: 1,7.

4) 14,82:1,56=9,5

14,82, | 1.56,
1404 9.5
780
780
0




llomaumee 3aJlaHHE.

Nel Beruncimntb Ne 2. Pemmmth ypaBHEHHE

1) 23,15+ 1,116; 4) 4,5 *12; D o =§; 2)0,125x =1,1; 3)§=§
2) 13,9-9,325; 5)28,8:9

3) 6,25-43 6) 7,82:1,7

Peduexcus.

1) MHe ObuIO BCE TOHATHO

2) Hudero He MOHATHO

Bce Bompockl 110 ypoKY, JOMalIHEee 3a/laHUe OTIIPAaBUTh MHE Ha IMOYTY: ctursinai@mail.ru

i Ha WhatsApp



